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1. Kavw Ti¢c mapakatw wpaleic. Omou yiveTal, kAvw To KAdopaTta avaywyo i
HETATPETTW TO ATMOTEAEOHA OFE HEIKTO R QYUOIKO apIOWo.)
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2. H yiayia épepe dwpo oTa eyyovia TnG amd To Xwpio t’:va1 yudAivo palo pe HEAI
nou {Oyile 1.140 ypappdpia. H oikoyévela katavaAwoe To 7 TnG mooéTNTaC Tou

peAiol. To palo pe To umoAoiro pEA Tuyiler 890 ypappdpia. TTooo Cuyiler adeio To
yudAivo Ppado;(8o¢ MaveAdrviog Mabnuatikos Awaywviauog «IMatxvidl kat MaBnuatika», 2014)

Armavrtnon:
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http://www.daskalosa.eu/
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3. O Mavog ayopaoe éva modnAato mou kooTioe 240€. To 2 T moooU To £dwaoE o

5
VOVOC TOU Kdl Td ghn yiayida Tou. To umoAoimo moo0 To KAAUYe o idlog HE Ta Xphpara

oV EiXe oTOV Koupmapd Tou. TTéoa xpnpara €ixe oTov Koupmapda Tou o Mavog;

Amavrnon:
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4, Tag Twv 180 padOnTwv evoc oxoAciov eival aydpia. And auta Ta 2 popoluv

onuepa aBAnTika mawoutola. TTéoa aydpia wopoUv aBANTIKA mamoUToIa;

Amavrnon:
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